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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita je vymezena na základě společného převažujícího charakteru, historického vývoje a principu a vazeb prostorového uspořádání. Nachází se v údolí
Kunratického potoka a hraničí s Jižní spojkou ze severu a železniční tratí z jihu. Západní hranice lokality V Podzámčí sousedí s lokalitou Nádraží Krč.
Dominantou lokality je v novogotickém stylu přestavěný Krčský zámek využívaný jako hotel s restaurací, na který navazuje malá plocha pro golf. Součástí
parku je soustava čtyř rybníků propojených Kunratickým potokem, dva větší z nich mají názvy Zámecký a Sýkorka. Zámecký rybník je součástí pro golf
využívaných ploch – je dopadovou plochou pro odpaliště. Ve východní části stávajícího parku se nachází budova mateřské školy. V severovýchodní části
lokality je veřejně nepřístupný průmyslový areál s budovami, jehož transformace by měla posílit rekreační způsob využití a parkový charakter lokality.

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako zastavitelná nestavební.
Lokalitu tvoří plochy, které jsou součástí zastavěného území, vymezeného k 31.
3. 2021. Převážně jde o nezpevněné plochy s vegetací, které jsou pro charakter
lokality určující. Metropolitní plán tento stav respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

struktura

Lokalitě je přiřazen typ struktury parkové prostranství.
Lokalitu tvoří převážně nestavební urbánní struktura městského parku.
Vymezením lokality se strukturou parkového prostranství Metropolitní plán
chrání převážně nestavební charakter území, jeho veřejnou přístupnost a
podporuje zlepšení podmínek pro rekreaci, relaxaci a rekreační sport.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako zastavitelná rekreační.
V lokalitě převažují plochy pro aktivní a pasivní odpočinek v zastavěném území,
které zahrnují zejména sportovní a rekreační areály, parky, lesoparky, hřbitovy,
zahrady, zahrádkové osady a vodní plochy.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalita je převážně tvořena stabilizovanými plochami, jejichž charakter je
určující pro charakter celé lokality. Transformační plochy vymezené
Metropolitním plánem jsou zde oproti stabilizovaným plochám v menšině a jejich
naplněním se nepředpokládá výrazná změna charakteru lokality.
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